



Београд, 25. 03. 2019. године

Матични научни одбор за физику  
Министарство просвете, науке и технолошког развоја

Поштоване колеге,

Др Бранислав Рађеновић, научни саветник запослен у Институту за физику у Београду, 10. јуна 2019. године пуни 65 година живота. У свом писму од 15.03.2019. године колега Рађеновић је замолио да му се рад у Институту продужи за две године, односно до 10. јуна 2021. године. Према важећем Закону о НИД о овом продужењу мора да се позитивно изјасни релевантни Матични научни одбор.

Имајући ово у виду, молим Матични научни одбор за физику да се изјасни о траженом продужењу и да ми достави своје мишљење. У прилогу вам прослеђујем и саму молбу колеге Бранислава Рађеновића.

Са поштовањем,

ДИРЕКТОР ИНСТИТУТА ЗА ФИЗИКУ У БЕОГРАДУ



др Александар Богојевић



ИНСТИТУТ ЗА ФИЗИКУ			
ПРИМЛ ЕНО:			
Рад.јед.	б р о ј	Арх.шифра	Прилог
0809	383/1		

Директору Института за физику у Београду  
др Александру Богојевићу

**Предмет: Молба за продужење радног односа**

Поштовани директоре,

Пошто 10. јуна 2019. године пуним 65 година живота, желео бих да Вам упутим молбу за продужење радног односа за још две године, што је у складу са важећим законским прописима.

Током своје научне каријере учествовао сам на великом броју националних и међународних пројеката који су финансирани од стране Министарства просвете, науке и технолошког развоја. Тренутно сам ангажован на пројекту основних истраживања "Нелинеарна фотоника нехомогених средина и површина". У својству гостујућег професора боравио сам на бројним Универзитетима, између осталих и на: Pohang University of Science and Technology у Похангу, Ј. Кореја (2004-2005), Middle East Technical University у Анкари, Турска (2012), Comenius University у Братислави, Р. Словачка (више пута у периоду 2011-2018) где сам и добио Националну стипендију словачке академије наука (2017). Био сам аутор/коаутор на више од 90 радова у међународним часописима (од тога 85 са ISI листе), 7 поглавља у монографијама и више од 30 предавања по позиву на међународним конференцијама. Један сам од помоћника едитора међународног часописа са ISI листе- Open Physics (раније Central European Journal of Physics). Рангиран сам у категорију А1 код Министарства за просвету, науку и технолошки развој.



Руководио сам изработом 3 докторске дисертације (две одбрањене на Електротехничком факултету Универзитета у Београду и једне одбрањене на Војнотехничкој академији у Београду), као и више магистарских и дипломских радова. Тренутно учествујем у изради једног дела докторске дисертације Јадранке Васиљевић, истраживача приправника Института за физику у Београду, чија се одбрана очекује почетком 2020. године на Физичком факултету Универзитета у Београду.

У Београду, 15.3.2019. године

С поштовањем,

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Branislav Rađenović'.

др Бранислав Рађеновић

научни саветник